

Referat fra bestyrelsesmøde holdt 16. September 2021

Dagsorden/Referat

1. Mødet med ad hoc bestyrere.
Gik rigtig godt og konstruktivt.
Næste møde i denne gruppe afholdes 19. januar 2022.
2. Status på økonomi.
Regnskab for sidste regnskabsår udviser et overskud på 60.573,87 kr.
3. Økonomi til Grand Prix finaler.
BF har bidraget med 10.000 kr., som vi også vil bidrage med fremover.
De tre andre store kredse bidrager med samme beløb.
4. Dommer initiativ.
Er lagt på hjemmesiden og Facebook.
5. Status på holdturnering.
Antal tilmeldte hold fra serie 2 og nedefter er halveret, mens andelen af veteran- og motionshold er gået 10% ned siden sidste sæson.
Tilmelding af ungdom er senest 23. september.
6. Møde under DO.
Bestyrelsen afholder møde fredag den 22. oktober fra kl. 1730.
7. Team Junior.
Julie Boe er godt i gang med planlægningen.
Holdturneringen afholdes tirsdag og onsdag i uge 42.
BF stiller fælles hold med Sønderjylland.
8. Evt./ Intet

Mødet blev afholdt i Ørbæk Midtpunkt.

Referat/ Martin